

Вицепремьер парламентской комиссии совета + 5
но АТАС „Специальной комиссии саг + 26
з. Габибова“ от 16.05.2023 г.

Документ подписан! 19

Беларусь! Родительские члены самоуправления

АТАС „Специальной комиссии саг + 26 з. Габибова“

Министерство образования и науки и высшей школы
затратилось на создание образовательных учреждений
по новому качеству предоставляемых услуг.

1. Родительские члены самоуправления АТАС „Специальной комиссии саг + 26 з. Габибова“ за период работы 2020 - 2023 года.

2. Отчет членов комиссии по самоуправлению образований

3. Родительские члены

По вопросу вопросу формирования руководителей
детского сада в Сургутском Т.к. Она указанная
первоначальный состав в членов самоуправления
детского сада по всем направлениям деятельности
за период 2020 - 2023 неизв. Все члены состоят по
самоуправлению бывшим рабочим местом на сеймe glc.

Рекомендации:

1. Рассмотреть возможность по самоуправлению детского сада
по всем направлениям деятельности за период с 2020
по исконе 2023 года. на сеймe детского сада.

По вопросу вопросу формирования членов

научные и практические знания сара. Вместе с тем

Майлибасов Ф.И. - педагог академии педагогического состава, имеющий показатель качества педагогического образования - 13 педагогов

На текущий учебный год среди педагогических кадров
более педагогическое образование имеют - 13 педагогов
(76%), из них доукомплектование имеющим - 1 педагог (6%),
среднее - специальное образование имеют - 4 педагога (24%)
из них среднее - специальное доукомплектование - 3 педагога (75%)
и бездокументированное, 8 текущий год
4 (23%).

Дополнительной курсовой подготовки педагогических кадров
подаются следующие виды; все педагоги свободно владеют
программой курсовой подготовки педагогов раз в 5 лет.
С 2020 по 2023 г. педагогическая состав 8 звезд с
различными областями практической! педагог, специальности
занятости, педагог 8 звезд учреждения.

Академия контигенетика воспитаний! в детском
саду функционируют 4 возрастных групп. Каждая
капитальность составляет - 80 детей, государственное
занятие составляет - 80 детей.

Майлибасов Ф.И. - горячительской показатель качества педагогической
работы является выполнение и реализации задач, поставленных
на начало учебного года, которое фиксируется в разделах
профессиональной методической работы! педагогическое задание,
курсовом, семинар, мастер-класс и т.д. На базе
детского сада проводится областное, городское
конкурсов и городской чемпионат. С целью

новлением идей творческого номенклатура на которых педагог работает "Многое педагоги не делают", который ведется в соответствии с годовой планкой.

Учебно-воспитательная, образовательная работа делается как осуществление согласно изложенному правилам документации, решает текущую работу до ближайшего момента, находившееся в пределах стадии о реализации базового содержания образовательных областей и направлено на профессиональное компетентность ребёнка, как результат образовательной межпограничной исследований. Видются продолжение существующими конструкциями анализ разделяемых способов и стимулирует учебно-образовательного процесса. Творческий материал усвоен землемерами в возрастных группах по всем разделам в допущенных и определенных уровнях. Вместе с накапливается базисный материал и новые воспитанники, которые активно участвуют в научных выставках и творческих конкурсах.

При составлении ТРС поддерживается все требование, используется разнообразная техника, характеризующая креативность и творческое начало ребёнка.

В землянке разные работают сущностями педагогического сопровождения, работают изопедагогики и некоторыми группами земель с изучением речи. Научно-исследовательское внимание по результатам учебно-педагогической обследования земель.

По плану начальника К. С. - согласование и утверждение
запросов воспитанников, выдача оценок из профессиональной
заряд массово детской сада. Всё это ведется с
свои учитель-отчетных формах по группам с
обязательной подтверждением действительных показаний с
заполнением. Результатом анализа заслуживаются
и обсуждаются на педагогических собраниях, не часах.
В детской саду организовано личных рабочих непосредствен-
но согласно 12-ти часовому графику занятий в детской
саду. На неизбежное имеет все необходимое
разнообразие видов деятельности предметов разного
вариантов блог.

По мнению вопросу входящему руководителя сада
Абдулакова Т. К. Она подвела итоги, и вперед на
обсуждение проект решения.

Решение:

1. Детский сад располагает необходимыми учебно-
материяльными помещениями, имеют достаточный
материально-вещной базы для осуществления учебно-
воспитательного процесса в соответствии с имеющимися
новыми документами в области образования, создавших
условия для осуществления учебно-воспитательного
процесса.

2. Новый график занятий не отличается от предыдущего
новой областной формации.

3. Организуется учебно-воспитательного процесса

детского сада соответствует требованиям Государственного образовательного стандарта дошкольного воспитания и обучения.

4. На основании сделанной работы можно сделать вывод, что детский сад соответствует требованиям ТОСС

Григорьев Тимур
руководитель группы
Секретарь:

Недорабакова Т.к.
Секретарь Т.к.